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Obtenha os autovalores e seus autovetores associados
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Linearmente independetes

F possui dois autovalores distintos. dim(R?) = 2, logo existe base de R? formada por autovetores de F
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F é diagonalizavel se e somente se
existir uma base do esp. vetorial formada por autovetores de F

[oale)
>
Matriz mudanca de base de B para a base candnica ZT] — ( )\
C I

N\




m;[g A B .
[ ), [f][;r?

[F( ) = [FL,L&\

[F1, 9 [rols [H[ﬂoDﬂ
/¢&/\ )
([I]b [ Flo)] D: U:XDLI] b [03(,

e, ~ET) (3, P20
[F(), =~ [l

- <[chb>ﬂ [’CJE iI]C@

E Mudabnca de base de matriz de transformacao

[t)e= T PTAP-D. &




-2 { 3
l v' L—/‘d— Vl- 4( \
e/«(o U‘CJ& 0«¢).

B« {(1 INERIR
1
[ 1 A [Ij

SC B Yor ol o nos ”é(
>




< A -qrl =0
kala*fak

()(-—7’)1 :D ’A;f [zgf% multi.

=) A . f’[" algébrica

\/ (;\ :4) pw(@ { or dinesio < l multiplicidade geométrica

V=1




G - X (7/7) ¢ V(l'j) e 1

)
-L};(7,” e c\/w(oue(Q/ le 6o,

G nao é diagonalizavel

TR -k

q. [ & -t -6

AN I ﬂ
3

Obtenha os autovalores e os autovetores de T
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